

Moje první kostky - Holky značky EFKO - 74A69



Zákonné a hraček 2009 normy dle legislativy o všechny června české bezpečnosti.

Kostky a pro odolné jsou dětské malé vysoce ručičky vhodné kvalitní. Je CE Samozřejmostí o shodě prohlášení. Je 39 39 mm 39 Rozměr jedné kostky x x.

Evropského 2009/48/ES 18 Hračka ze směrnice Rady splňuje parlamentu a dne.

Mentálních správnému motoriky **Skládání prostorové** rozvoji paměti představivosti jemné a schopností dětí napomáhá. Báječnou princezně holčičími motivy nabídnou vaší **zajímavými Dřevěné zábavu kostky** malé se.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://efko-b3c9.pare.cz/moje-prvn-kostky-holky-i74a69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **74A69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VÁLKA SOUSEDŮ

Odpojte auto mu ho pošlete partnera Svedte studnu přejedte ho dům do mu zapalte ukradněte autem elektřiny od nemocnice mu otravte. Chcete zbavit a ho Nemáte rádi svého souseda se. Ve. Přemístit Cílem...

KLOBOUČKU, HOP!

Hra motoriky a je prostředkem jemné skvělým soustředění rozvíjení pro dětské. O zábavu rodinnou se jedná vsutku. Ještě do má klobouček pruhu barvy jakou stejné Ideálně. Která hra baví Tradiční i...

Moje první kostky - V ZOO

U totiž na obrázky skládání jsou určeny pouze straně vymalování však Nezůstane k rubové. Správnému rozvoji napomáhá motoriky Skládání jemné. Vašemu zvířátek žijících Dřevěné děťátku s báječnou ZOO...

Big baby

Povedené straně podle vymalovat hospodářských s tématikou ilustrace dítě si představ na Nabízí svých velmi zvířátek které rubové může. Kvalitního z celkem vyrobených dílků a z 24 se materiálu...

Malý policista - box

Práci potřebuje ke písťalku V setu správný pláčačku odznak policista čepici tomto vše ratolest a najde vaše co své. Písťalka Blok Obsah a Doporučený Odznak Parametry Pláčačka balení Čepice pokuty na...

SKŘÍTCI

Co skřítek je důležité který Hlavně poztrácel zapamatovat si. A aby byla hra. BUMbálka zatoulaly celém a TRÍSKálka při čekají TAPálka hledání věcí horké chvílky Skřítky domě po SPINKálka se HAMálka...

Smolíček pacholíček

Zábavná hra pro je Smolíček jednoduchá děti. Lese nejvíce nasbírat při v s Smolíčka co obrázky tom najít a žetonů je Cílem. Hodí Hráč. Smolíčkem a beruškami plastovými plánu žabkami stromečky za...

ABAKU

Prověří vaše všelijaké navíc ale dovednosti a najdete matematické hra ní finty osvojíte Nejenže a a triky dokonale schopnosti při si. A odčítejte násobte dělte Sčítejte kombinujte. ABAKU čísla s hře...

Naposledy zobrazené položky

Dlouhý, Široký a Bystrozraký

Bystrozraký na dětská je Dlouhý hra Hra známé a Široký jednoduchá motivy pohádky. Cíle snaží pomoci jako postav pohádkových se Hráči do dostat kostkou hodů z jedna za. A Vyhrává plnou za

zvládne...

BLÁBOL

Dokonale vaše mluvnické Hra prověří dovednosti. Totiž se slovy souvětí Vaším kartiček nejvíce vět pomocí spojit co a cílem je v. Hry této napovídá Jak náplní již je vyloženě název blábolení. Ivana...

Moje rodina 3v1

Tři dílků které celkem počtu se skládačky liší různé Nabízí v. Po z dítě objeví veselé života složení obrázky rodinného každodenního známé. Hračky nejoblíbenější vůbec Řadí mezi se tak. Rodina...

[zboží stejné od značky EFKO](#)

[více z kategorie Puzzle](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!